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A)ZV TEPAUOTIKT OATOEN TOV ATOTVIIOONKE TNV ENEEEPYACLUEVT] GOTOYPOPIN
TOL POAVETOL, TO GUGTILO LGOPPOTEL LIE TOV TPOYO VO EQATTETOL GTO OPLOVTIO
eminedo kot va ompiletat,emmAéov, 6€ KOTAAANAO TOTOOETNUEVO AKAOVITO
oplovTIo AEoVa TEPIGTPOPNC OV £xel apeAntéa udlo, epeavilel apeAntéa Tppn pe
TOV TPOYO Kot dt€pyeTon o’ 1o KEVTPO Palog tov tpoyov. To viua eivor Tuiypévo
OTNV TEPLPEPELDL TOV TPOYOV KO LEG® TNG aKivTNG TpoYaAiog Exel eEaPTNUEVO GTO
erevBepo GKpo TOV Eva PIKPO GO X OUEANTEDMV OUGTACEMV.
Na oyed106000v 01 SUVALELS 6TO COUE X,5TNV TPOYUAIX Kol GTOV TPOYO Kol Vo
vroloyioBel 1 ackovpevn amd To 0p1lovTio eminedo otov Tpoyd ovvaun Tppig T.
B) Tn otiypn| t=0 katapyeitar n era@) tov 1poyov e to opldvtio eninedo Kol To
copoto apnvovrol eAevBepa va KivnBovv.To apeintéog palog Kot pUn eKtatd vijpo
dev oMcBaivel oo awAGKLO TOL TPOYOV Kot TG TPpoyoAiag. Ot duvépelg Tpng amd
TOVG GEOVEG TEPIGTPOPNG GTOV TPOYO KoL TNV Tpoyoiia elvar apeAntéeg. Na
vroAoylsBoiv:
1.m emrdyvvoen o tov €opTNUEVOL COUATOG X KoL TO HETPO TNG TAGNS TOV
vijpatog Ty mov ackeital oTov Tpoyo,
2.0l YOVWWKES EMLTAYVVOELS Oy TOV TPOYOV KO Oyz TNG TPOYOALNG,
3.70 eni T01¢ €KATO TOGOGTO TOL £PYOV TOV PAPOVS TOL GMOUATOS X TOV
1000LVOLEL fe TNV AHENOT TG KIVIITIKNG EVEPYELNG AOY® GTPOPLKIS KIvN6TG KOl
4.710 £pyo TG TAOGNGS TOV VIUOTOG OV OGKEITOL GTOV TPOYO KOt TOV apltOpd Tev
OTPOPAOV TOV EYEL EKTEAECEL M TPOYOAin omd T oTyun t=0 émg ™ otryun t=1s.
Atvovtat: Itpoyxov=M, R 2, Itpoyorioc=(M:R ,*)/2, M,=1kg, M,=0,1kg, R,=25cm,
R,=2cm, m=200g n péla tov eEaptuévon cdpatog kot g=10m/s.
(Amavtioeig: 2N 1,6m/s> 1,6N  6,4rad/s* 80rad/s> 84% 1,28] 20/m)
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